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Voditelj emisije: 11. Likovna kolonija održava se od 27. do 31. avgusta u Kulpinu. Na koloniji će učestvovati 20 
umetnikam iz cele Vojvodine, to je rečeno na konferenciji za novinare održanoj u Muzeju Vojvodine.  
 
Autorka priloga: 20 umetnika iz cele Vojvodine biće u prilici da u narednih 5 dana iskažu svoje umetničko 
stvaralaštvo u okviru 11. Likovne kolonije koja se ove godine održava u dvorcu Dunđerski u Kulpinu.  
 
Dr. Mladenko Kumović, muzejski savetnik: Ono što želim da sada kažem jeste da smo mi počeli pre 10, zapravo 
11 godina 1997. godine, ova Kolonija je prvi put ustanovljena i zamišljena je kao jedna svojevrsna kulturna 
manifestacija, koja će u okviru Muzeja da okupi jedan broj naših saradnika, prijatelja, umetnika koji inače sarađuju sa 
Muzejom Vojvodine, koji su izlagali u Muzeju Vojvodine, a zatim da svake godine širi određen krug umetnika, pre 
svega mlađih iz različitih sredina u Vojvodini, da ih okuplja i da na neki način podstičemo produkciju likovnog 
stvaralaštva, različitih generacija, različitih opredeljenja u okviru ove naše kolonije.  
 
Autorka priloga: Teme na koju će umetnici raditi su slobodne, a po rečima Kumovića inspiracija se može pronaći u 
vojvođanskim motivima, kao i u samoj okolini dvorca. 
 
Darinka Rackov, istoričar umetnosti: Nadam se da ćemo i ove godine dobiti slike koje će imati umetnički značaj i 
koje će upotpuniti našu umetničku zbirku. Sva dela koja nastaju na ovim kolonijama su deo naše nacionalne istorije 
umetnosti i umetnici moraju shvatiti da to što oni urade to ostaje kao neki dokument, kao vrednost koja će pokazati 
kako su se kretali umetinički tokovi u recimo vremenu kada su nastale te slike. 
 
Autorka priloga: U decembru je planirana velika izložba, koja bi objedinila sve umetnike, njih 90 i njihova dela, koji 
su prethodnih 11 godina učestvovali i stvarali na likovnim kolonijama, koje će potom biti i objedinjene u katalogu. 
 
Dr. Mladenko Kumović, muzejski savetnik: Naš cilj je da tokom ovog jednonedeljnog druženja ostanu po dva dela, 
tako će dobiti, mi smo obezbedili kompletan materijal, po dva platna ili odgovarajuće druge predmete na kojima će 
umetnici raditi i da to na neki način postane u budućnosti Zbirka savremena, Zbirka ovoga Muzeja. 
 
Autorka priloga: Ceo projekat je finansijski podržao Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje i kulturu.  
 
 
 

 


